Bài 1 : Đặt tính rồi tính.
572863 +  280192;		  237  x  42;		728035 -  49382;	  9776 :  47
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Bài 2:  Giá trị của biểu thức  m :  x + y  với m = 1500 ; x = 2 ; y = 30.
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Bài 3. Gia đình bác An thu hoạch 5 sào lúa được 1170 kg thóc. Hỏi với 2 sào như vậy bác thu hoạch được bao nhiêu ki-lô-gam thóc?
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Bài 4: Một đoàn xe ô tô chở hàng ủng hộ đồng bào miền Trung. 5 xe đầu, mỗi xe chở được 72 tạ. 4 xe sau, mỗi xe chở được 81 tạ . Hỏi trung bình mỗi xe chở được bao nhiêu tạ hàng ?
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Bài 5: Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài là 150 m, chiều rộng bằng một nửa chiều dài. Tính chu vi và diện tính mảnh vườn HCN đó ?
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Bài 6:  Hai thùng đựng được 135l dầu, thùng thứ nhất đựng nhiều hơn thùng thứ hai 17l. Hỏi mỗi thùng đựng bao nhiêu lít dầu?
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Bài 7:Tìm tổng của số bé nhất có bốn chữ số khác nhau và số lớn nhất có ba chữ số khác nhau.
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Bài 8: Tính bằng cách tính thuận tiện: 
  ( 125  x  224  x 20 ) : 25;         6422  +  3578 + 6586  +  63414
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